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A hagyományoknak megfelelően 
két napon át, május 3–4-én, szom-
baton és vasárnap tartották meg 
a kerület ünnepét. A szórakozás 
és a kulináris élvezetek mellett 
a közbiztonsági tájékoztatásra, 
és a kerületi kitüntetések átadá-
sára is nagy hangsúlyt fektettek.

 

A kétnapos „Óbuda napja” eseményso-
rozat központi rendezvényeinek a Fő tér 
és a Szentlélek tér kisszínpada és nagyszín-
pada adott helyet. A konferanszié szerepét 
ezeken a helyszíneken Abaházi Csaba éne-
kes, műsorvezető töltötte be. Kézműves 
kirakodóvásár és minőségi étel- és italfo-
gyasztási lehetőség kísérte a rendezvényt. 
A műsorszámok tizenkét órán keresztül, 
délelőtt tíztől este tízig követték egymást 
minden korosztálynak kedvezve. Mind-
eközben az „Óbuda napja” keretében Békás-
megyeren, a Csobánka téren megrendezték 
a Közbiztonság napja nevű rendezvénysoro-
zatot is május 3-án a rendvédelmi szervek 
szimulációs bemutatóinak is teret adva, ami 
mindig nagy érdeklődésre tart számot. Ott 

került sor az Óbuda-Békásmegyer Köz-
biztonságáért-díjak átadására délelőtt 10 
órától, majd a Szentlélek téren, ugyanezen 
a napon 15 órától Óbuda legrangosabb díjait 
adták át, a Pro Óbuda, az Óbuda Sportolója 
és a Hidegkuti Nándor díjakat. Mindkét al-
kalommal Burján Ferenc, Óbuda-Békásme-
gyer általános polgármester-helyettes adta 
át az elismeréseket.

A délelőtti színpadi gyerekprogramok 
mellett a Zichy-kastély udvarában mindkét 
nap kézzel készített, színes és érdekes ját-
szóház várta a gyerekeket, szombaton a ki-
csit nagyobbak számára autós szimulátorok 
is kitelepültek. Az előadók a műsorsávtól 
függetlenül teljes odaadással és magas szín-
vonalon teljesítettek, így például szombaton 
a rekkenő hőségben a Rák Béla Combo, 
vasárnap kedvezőbb időjárási kkörülmé-
nyek között délután kettő körül a Kontraszt 
akusztik is figyelmet ébresztett a Fő téren 
ebédelők körében. A programsorozathoz 
a Térszínház is kapcsolódott, vasárnap há-
romkor nyílt próbát szervezett a Zichy-kas-
télyban működő színház. A Braun Barna 
rendezésében, Kárpáti Barnabás főszereplé-
sével, Szarka Károly „Az én hibám” című 

regényéből készülő monodráma a mai har-
mincas korosztály lakhatási problémáit ve-
szi górcső alá.

Mindkét nap fénypontja az esti kon-
cert volt. Szombaton a Dolly plussz vidám 
hangulata nem csak a nosztalgiára vágyók 
számára okozott kellemes élményt, igazi 
bulihangulatot teremtett az örökifjú Dolly 
és partnere, Palcsó Tamás, a remek rock-
and-rollt játszó zenekarral és táncosokkal 
karöltve. A napközbeni hőség lecsengése-
ként kellemes, húsz fok körüli szélmentes 
idő szolgáltatta az időjárási hátteret. Nem 
voltak ilyen szerencsések a vasárnap este, 
a Blahalouisiana zenekar koncertjére láto-
gatók, ugyanis mintha csak össze lett vol-
na hangolva, a 20:30-as kezdéskor eleredt 
az eső, és a koncert végéig folyamatosan 
kitartott. A négyszáz fős rajongótábort 
és a zenekart ez nem tántorította el, Schob-
locher Barbara és csapata remek hangulatot 
teremtettek.

A tavaszköszöntőnek is megfelelő „Óbuda 
napja” kétnapos rendezvénysorozat kellemes 
élményt jelentett mindenki számára, aki ellá-
togatott ide, még akkor is, ha az időjárás sze-
szélyessége inkább az áprilist idézte.

Két nap, három 
helyszín, húsznál több 
színvonalas program

Az „Óbuda napja” hétvége mérlege

fotók: Ofner Tamás és Paskó Zsolt
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Polgármesteri előterjesztésre 
2025-ben Iványi Gábor lelkész lett 
Óbuda-Békásmegyer díszpolgára. 
Dr. Kiss László indoklása szerint 
Iványi „akaratlanul is az elnyomó 
hatalom elleni küzdelem jelképévé 
vált; az egyházszervezői munka, 
az elesettek és a leginkább szoci-
álisan és más okokból kiszolgálta-
tott személyek iránti kiállás egyik 
legnagyobb magyar alakja. Szemé-
lyes életútja a keresztény értékek 
és az egyetemes emberi értékek 
példája. Nincs olyan kiszolgáltatott 
réteg, amelynek élethelyzetére ne 
szervezett volna akciókat, akár 
az általa vezetett Magyarországi 
Evangéliumi Testvérközösséggel 
(MET). Iskolaszervező, szociális 
intézmények szervezője és igazi 
keresztény hitvalló.” Interjú Óbu-
da-Békásmegyer új díszpolgárával.

 � Már a ’70-es években összetűzésbe 
került a hatalommal. Mindig ilyen 
nehéz a szegények és elesettek 
mellé állni? 

Akkor 50 évvel fiatalabb voltam, ezért a vilá-
got is máshogy láttam, meg – hogy mondjam? 
– fizikailag és egyéb módon is jobban bírtam, 
és benne volt a levegőben – amit csak utólag 
azonosít az ember –, hogy valami változás 
következik. Akkor nem volt ennyire elkeserí-
tő, mint most, és ez a drámai része a dolognak 
sem tartott olyan sokáig. Az egy nyolc évig 
tartó megpróbáltatás volt, a mostani tizenöt 
éve tart. Igaz, akkoriban nagyon sok jó dolog 
is történt, megismerkedtem Haraszti Miklós-
sal, Kis Jánossal és másokkal a demokratikus 
ellenzékben, Solt Ottíliával csináltunk pár jó 
dolgot! Ilyen volt a Szegényeket Támogató 
Alap (SZETA) vagy a Beszélő. Mindez iga-
zán kellemes izgalmat adott az embernek, 

amivel szemben most egyfajta fáradtsággal 
küzd a felszínen maradásért. Ebben a mosta-
ni időszakban nincs olyan bizakodó, remény-
keltő hangulatom, mint akkor volt. Ennyi 
a különbség körülbelül, és persze az, hogy 
a gyerekeim akkortájt születtek. Tényleg sok 
jó dolog is történt abban az időszakban, és ezt 
színezte – mondjuk így – az, hogy közben bí-
róság elé kellett állni. Érdekes, de mindennel 
együtt ez nem viselt meg annyira. Az a világ 
valahogy szemérmesebb és szégyenlősebb 
volt. Mert az a fajta cinizmus és aljasság, 
ami most a dolgokat körüllengi, hogy az em-
bert megtámadják a NAV-nak a fegyveresei, 
visszalökdösik, majd ezután 5-től 15 évig 
terjedő börtönnel fenyegetőzve indítanak 
ellene hatóság elleni erőszak címén eljárást, 
akkoriban nem volt. Az egyértelmű volt, nem 
ilyen álságos és hazug. Nem sírom vissza 
azt az időt se, de azt sosem gondoltam, hogy 
ekkorát fogok zuhanni visszafelé az időben. 
Az a világ annyiban más volt, hogy Magyar-
ország nem is nagyon tehetett mást, része volt 
egy rendszernek, nem dönthetett erről, most 

viszont lehetősége volna arra, hogy tisztes-
ségesebb, nyíltabb és emberibb utat járjunk, 
és ehhez hiányzik az erre való hajlandóság.

 � Pontosan miért és hogyan hurcol-
ták meg az előző rendszerben?

Az egyesületi okkal való visszaélés volt 
az egyik indok, a másik pedig az okirat-ha-
misítás. Az egyesületi joggal való visz-
szaélés valójában arról szólt, hogy miután 
törvénytelenül, palástvesztésre ítélt egy 
illetéktelen egyházi hatóság, akkor az Ál-
lami Egyházügyi Hivatal azzal a címmel, 
hogy „a hivatalos egyházat meg kell védeni 
a törvényes működése érdekében”, felfüg-
gesztett börtönbüntetésre ítélt néhányunkat, 
akik ezután sem voltunk hajlandók abba-
hagyni a lelkipásztori működést. Ugyaneh-
hez tartozik a másik „bűn”, is amit „elkövet-
tünk”. A rendőrség teljesen törvénytelenül 
kivezette a munkaviszonyt a személyi iga-
zolványomból. Mivel az ehhez kapcsolódó 
adminisztrációt is mi, gyülekezeti lelkészek 

végeztük, mindenki szépen visszavezette 
a munkaviszonyát, én is az enyémet. Ezt 
minősítették okirat-hamisításnak. 

 � A Szegényeket Támogató Alaptól 
egyenes út vezetett a szociális 
munkáig, az intézményvezetői, 
szervezői munkájához?

Igen, de nem a SZETA hívta elő bennem 
a szociális érzékenységet, a rászorulók irán-
ti elkötelezettséget. Ez mindig így volt, csa-

ládi és egyházi örökség is, hiszen a modern 
kori szociális munka attól a John Wesley-től 
ered, aki metodista és anglikán teológus 
és lelkész volt a 18. században. Ő volt az, aki 
a szegények problémáira – a városiasodás-
sal együtt járó mindenféle nyomorúság-
ra – reflektálni akart, és akit bántott, hogy 
az anglikán egyházból ez az igény hiányzik. 
Küzdött a rabszolgaság eltörléséért, s a gye-
rekmunka ellen és az iskoláztatásért... Eb-
ben az értelemben ez részben örökség is, de 
ha nem lett volna így, akkor is erőteljesen 
foglalkoztattak volna engem ezek a dolgok.

 � Hogyan kezdte el ezt a fajta szo-
ciális munkát, hogyan fejlődött 
ez tovább a rendszerváltás utáni 
években?

Amikor lehetőség nyílt arra, hogy az ember 
legálisan is tegyen valamit, akkor azonnal 
elkezdtem szervezni például a rászorulók 
iskoláját. Mi nem a közoktatásban akartunk 
részt venni, hanem valóban a sajátos nevelési 
igényű vagy nagyon szegény gyerekek érde-
kében akartunk tenni. Ezen a téren akkori-
ban még nem volt nagy tülekedés. Az iskolák 
nagyon lepusztultak voltak, első lépésként 
rendbe kellett ezeket tenni. Aztán kiépítettük 
az óvodát és a középiskolát is, végül egy jól 
működő iskolarendszert hoztunk létre. Most 
persze már kellene másnak is, de valójában 
nem ezért verik szét, hanem azért, hogy a tár-
sadalmi szerepvállalásból minket ki lehessen 
zárni. Aztán jött a hajléktalanellátás...

 � Az nem is létezett a rendszerváltá-
sig, illetve 1988 teléig.

Akkor – részben a SZETA, de más civilek is 
–, elkezdtünk ebben dolgozni. Akkor tódult 
az utcára a munkásszállók megszűnése miatt 

az a réteg, amelynek nem volt igazán lakha-
tási háttere, az egész életét munkásszállón 
töltötte. Ide tartoztak az állami gondozot-
tak is, akik azért nem voltak az utcán, mert 
azonnal beszippantotta őket a munkásszálló 
és a munkáskollektíva, amelyben valakikké 
váltak, és mégis teljesebb életet éltek ahhoz 
képest, mint amilyet enélkül tudtak volna. Ez 
a lehetőség ma már egyáltalán nincsen meg.

 � Nehezebb ma ezen a területen 

dolgozni, mint a rendszerváltáskori 
kezdetekkor?

Az embernek abban a korban, amelyben él, 
nem a múlton kell rágódni, hanem kötelessé-
ge megnézni, hogy a világban van-e valami 
igazítani való. Elfogadhatatlan, hogy embe-
rek élnek az utcán, hogy gyerekek elviselhe-
tetlen hátránnyal kerülnek iskolába, és hogy 
jelentős részük éhezik. Nálunk napi három-
szori étkezés volt, és bárki ehetett: aki nem 
tudott befizetni semmit, az is. Ez egy döntő 
dolog volt, és most, hogy kicsavarták a ke-
zünkből az iskolákat, ez nem így folytatódik. 
Azt gondolom, hogy elfogadhatatlan, hogy 
Magyarországon ma, miközben némelyek 
lopott vagyonnal kérkednek, aközben gyere-
keknek nincs megfelelő cipő a lábukon. Azt 
hitte az ember, hogy ez Móra Ferenc novellái 
után már nem probléma, de az. Egyszerűen 
elviselhetetlen volt számomra ez a helyzet, 
és sajnos az is maradt. Azonban jót tenni ki-
váltság és jó dolog, többet nyer az ember ál-
tala, mint amennyit ad. Még akkor is, amikor 
– mint mostanában – csaknem mindent elve-
szítünk, amit eddig az elmúlt 30 évben fel-
építhettünk, és ami szépen és jól működött.

 � Mit gondol, elismeri a közösség ezt 
a fajta munkát?

Igaz, a munkánk súlypontja a pesti oldal, 
de 1979 óta lakom a békásmegyeri lakóte-
lepen, egy időben itt is működött egy kis 
irodánk, ahol rendszeresen volt ruhaosztás. 
Évente néhány alkalommal ma is van egy 
nagy-nagy főzés, ami olyan 300-500 embert 
érint. Nagy megtiszteltetés számomra ez 
a díszpolgári cím, amelyet Óbuda közössé-
gétől kaptam.

A Békásmegyeren élő  
lelkész a kiszolgáltatottak  
melletti kiállásáért  
kapott díszpolgári címet

Jót tenni
kiváltság

Iványi Gábor:

  
 
Elfogadhatatlan, 
hogy emberek 
élnek az utcán, 
hogy gyerekek 
elviselhetetlen 
hátránnyal 
kerülnek iskolába, 
és hogy jelentős 
részük éhezik.

címlapkép: 
 Palágyi Barbara
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Idén hatodik alkalommal kerül megrendezésre a Közösségi Költségvetés a harmadik 
kerületben. A 2020-ban még úttörőnek számító kezdeményezés az évek során komoly nép-
szerűségre tett szert az itt lakók körében, amit a nemzetközi szinten is kiemelkedőnek 
számító részvételi arány is fényesen bizonyít. 

2025-ben ismét rengeteg érdekes és hasznos javaslat érkezett be, ezeket ezúton is nagyon 
köszönjük. Szakembereink az ötletek feldolgozását és rendszerezését követően összeállítot-
ták a megvalósíthatósági szempontoknak leginkább megfelelő és legnépszerűbb javasla-
tok szűkített listáját.

Most Önökön a sor. Fogjanak össze idén is, biztassák egymást szavazásra, álljanak ki az 
Önöknek leginkább fontos fejlesztési javaslatok mellett. Tegyünk együtt azért, hogy Óbu-
da-Békásmegyer szebb, fenntarthatóbb és otthonosabb legyen.

SZAVAZÁS

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS

Óbuda-Békásmegyer

2025

Papíron a kerületszerte 
kihelyezett 

szavazóládákban:
az Esernyős kávézóban,
Óbuda-Békásmegyer 
Polgármesteri Hivatal portáján 
és ügyfélszolgálati irodájában,
az ÓSZSZI idősklubjaiban,
az óbudai óvodákban,
óbudai bölcsődékben

Kérjük, a klímavédelem jegyében 
lehetőleg ONLINE 

szavazzanak, az 

obuda.hu/
kozossegikoltsegvetes 

oldalon keresztül.

Postai úton is várjuk 
szavazataikat:

Levélcím: 
Polgármesteri Hivatal,
1033 Budapest, Fő tér 3.

A borítékra, kérjük, írják rá:
Közösségi Költségvetés 2025

A szavazás menete
Szavazni május 1. és június 1. között van lehetőség.
A szavazataikat ebben az évben is leadhatják online és papíralapon is.
Online az obuda.hu/kozossegikoltsegvetes oldalon.

A kerület lakói idén már 150 millió forint sorsáról 
dönthetnek, körzetenként tehát 15 millió forintos 
fejlesztésre lesz lehetőség.

A kerület lakói idén már 150 millió forint sorsáról 
dönthetnek, körzetenként tehát 15 millió forintos 
fejlesztésre lesz lehetőség.

A MI OTTHONUNK, A MI DÖNTÉSÜNK

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS

Óbuda-Békásmegyer

2025

Részletek az
obuda.hu/kozossegikoltsegvetes

oldalon.

KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS SZAVAZÓLAP 2025
KÉRJÜK, KÖRZETENKÉNT EGY FEJLESZTÉST JELÖLJÖN MEG, 
AZT, AMELYET A LEGINKÁBB TÁMOGAT

1. körzet: Csúcshegy, Solymárvölgy, Ürömhegy, Aranyhegy, Péterhegy, Harsánylejtő, Testvérhegy, Táborhegy, 
Remetehegy, Kiscell, Kis-Kecske-hegy, Zöldmál, Mátyáshegy, Hármashatár-hegy, Törökkő
 Lépj Szintet – Gyalogos Feljáró a Városból a Természetbe: Környezetkímélő gyalogfeljáró a Táborhegyi  
 park kilátó élménypontjára, a GoBuda felől
 Nemzetiségek parkja a Csíkszereda park területén
 A Jószerencse utca végén található közlépcső felújítása

2. körzet: Óbudai lakótelep - északi rész
 A Szél-Szellő-Vihar utcák által határolt tömb gyalogosbarát fejlesztése
 A Kerék utca 4. mögötti park és játszótér felújítása, az itt élő idős és fiatal generációk közös örömére
 A Szél Bölcsőde udvarának fejlesztése

3. körzet: Fő tér és környéke, Krúdy-negyed, Textilgyár környéke
 A Kiskorona utcai park fejlesztése
 Lakótelepi fedett, zárt és biztonságos kerékpártárolók létesítése
 A Serfőző utcai zöldfelületek fejlesztése

4. körzet: Kaszásdűlő, Aquincum, Filatorigát, Gázgyár, Óbudai-sziget, Selyemgombolyító környéke
 A Gyógyszergyár utcai lakótelep játszóterének fejlesztése
 Pingpongasztalok számának növelése a Gyarmati Dezső parkban
 A Gázgyár Óvoda udvari játszóeszközeinek fejlesztése

5. körzet: Mocsárosdűlő, Rómaifürdő, Római-part, Római lakótelep
 Az Arató Bölcsőde udvarának felújítása
 Zöldfelületi rehabilitáció az Aranyalma utcában
 Kutyás park építése a Monostori úton

6. körzet: Óbudai lakótelep – déli rész, Flórián tér
 Klímakert kialakítása a Váradi és Gyenes utca közötti zöldterületen
 A Solymár és Zápor utca közötti park fejlesztése
 A Solymár utcai óvoda udvarfejlesztése

7. körzet: Belső-Óbuda, Újlak, Újlaki rakpart
 A Nagyszombat utca – Lajos utca kereszteződésének gyalogosbarát forgalomcsillapítása
 Fasor telepítése a San Marco utcában, a Kenyeres és Selmeci utca között
 A Zápor utca környékén található járdák akadálymentesítése

8. körzet: Rókahegy, Csillaghegy, Kossuth Lajos üdülőtelep
 Ismerd meg Óbudát! – interaktív helytörténeti táblák Csillaghegyen
 A Márton köz gyalogos részének kiépítése
 Az Akácfa utcai játszótér fejlesztése

9. körzet: Ezüsthegy, Pusztadomb, Békásmegyeri lakótelep – hegy felőli oldal, Békásmegyer – Ófalu, 
József-hegy
 Kerékpártámaszok telepítése népszerű lakótelepi kisboltokhoz (a hegy felőli oldalon)
 A Víziorgona utcai óvoda előtti domb kreatív fejlesztése
 A pihenőkör felújítása a Pablo Neruda utcában

10. körzet: Békásmegyeri lakótelep – Duna felőli oldal, Északi városkapu, Pünkösdfürdő
 A Kabar utcai játszótér felújítása
 A Zipernowsky-sétány folytatása
 A Jós utcai játszótér fejlesztése
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A törvényi előírások alapján 
hoztak döntést a III. kerületi ön-
kormányzat április 22-i rendkívüli 
képviselő-testületi ülésén az il-
letmény kérdéséről, ugyananúgy, 
ahogy például útkarbantartási 
munkálatokra szóló szerződés-
ről, a Dunakeszi városával való 
együttműködésről, gyermekek 
és szociálisan rászorulók kedvez-
ményes nyári táboroztatásról.

A Budapest Főváros Kormányhivata-
lának 2025. március 19-én megküldött 
törvényességi felhívása kapcsán Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat levélben 
tudatja a Kormányhivatallal többek között 
azt, hogy – mint minden polgármesterét 
a fővárosban – dr. Kiss László polgármes-
ter illetményét is törvény állapítja meg, 
amely azt is egyértelműen előírja, hogy 
a törvényben megállapított illetményt mi-
kortól köteles alkalmazni a polgármester 
tekintetében munkáltatói jogkört gyakorló 
képviselő-testület, az önkormányzatnak pe-
dig kötelessége a törvényeknek eleget tenni. 
Ennek a levélnek a tartalmát illetően kérte 
az önkormányzat a képviselő-testület jóvá-
hagyását, amelyet végül döntő többségük 
el is fogadott. Mint azt korábban lapunk is 
megírta, az előzetes letartóztatásban tartott 
polgármester lemondott a költségtérítéséről, 
ezért – állapította meg a Kormányhivatal-
nak küldendő, a képviselő-testület által is 
megerősített válaszlevél – a potenciális ag-
gályok okafogyottá váltak.

Vagyongazdálkodás
A főispánnak szóló levél mellett a képvi-
selők több fontos ügyet is napirendre vettek. 
A testület többek között elfogadta az ön-
kormányzat 2023-2028 közötti időszakra 
irányadó közép- és hosszútávú vagyon-
gazdálkodási tervének módosítását. Benne 
az egyházaknak vagyonkezelésbe adott in-
gatlanokról, telek bérbeadásáról, intézmé-
nyüzemeltetésről, egészségügyi szolgáltatá-
sok menedzseléséről szóló tételekkel.

Döntés született útkarbantartási és javítá-
si munkálatokra szóló közbeszerzési eljárás 
indításáról is, amely 12 hónapra szól, nettó 
500 millió forint keretösszegig. És a testület 
elfogadott egy együttműködési megállapo-
dást is Dunakeszi Város Önkormányzatá-
val férőhely biztosítására: Dióssi Csaba, 
Dunakeszi polgármesterének megkeresé-

se nyomán, az Óbudai Családi Tanácsadó 
és Gyermekvédelmi Központ Gyermekek 
Átmeneti Otthonában egy fő részére férőhe-
lyet biztosítanak.

A testület döntött az Óbudai Családi Ta-
nácsadó és Gyermekvédelmi Központ intéz-
ményvezetői pozíciójának betöltéséről is. 
Az intézményt további öt évre Szalai-Kom-
ka Norbert vezetheti.

Közösségi kertek
Miután a III. kerület fenntartható önkor-
mányzatokért díjat nyert 2024 novemberé-
ben, a K&H első, önkormányzatoknak meg-
hirdetett pályázatán, a képviselő-testület 
ezen ülésén döntött a bruttó 3 millió forint 
értékű díjazás felhasználásáról. A fenntart-
hatósági tevékenységekre fordítandó tá-
mogatást négy közösségi kert fejlesztésére 
fordítják, egyesületenként bruttó 750 ezer 
összegben. Az összeg felhasználható többek 
között elhasználódott famagaságyások fel-
újítására, árnyékoló kialakítására, cserjeül-

tetésre, szemléletformáló workshopok szer-
vezésére, de fűnyíró és más kerti kisgépek 
vásárlására is.

Gyermektáborok
Döntés született arról is, hogy egyesületek, 
alapítványok pályázata nyomán az önkor-
mányzat összesen 495 gyermek – 219 alapít-
ványi fő, 276 egyesületi fő – nyári táborozá-
sát támogatja 14,8 millió forintos összeggel. 
Ezen felül a hagyományokhoz hűen idén 
is támogatják rászoruló gyermekek nyári 
táborozását: a Balatonszabadi-Sóstó Gyer-
mektábor részvételi díja 66 ezer forint, 
amely az elmúlt évhez hasonlóan az utazás, 
az étkezés és a szállás költségeit, valamint 
a strandbelépők árát is magában foglalja. 
Az ehhez való támogatásra a képviselők 
4,2 millió forint átcsoportosításáról hoztak 
döntést, hogy a kerületi szülők terhei csök-
kenjenek.

Törvény rendelkezik  
a polgármesteri illetményről

Óbuda-Békásmegye Önkormányzat Képviselő-testülete 
döntött a Kormányhivatal törvényességi felhívásáról

Az eredményes közbeszerzést 
követően az önkormányzat április 
végén, május elején szerződést 
kötött zárható és fedett kerékpár-
tárolók létesítésére. A beszámoló 
szerint a szükséges területelőké-
szítési munkálatok május közepén 
kezdődnek, a hónap végétől július 
közepéig pedig a 39 biztonságos 
bringabox is ütemezetten megér-
kezik. Az érdeklődők várhatóan 
2025. júliusától nyújthatják be 
kérelmeiket az önkormányzathoz. 

A kerékpár hatékony megoldást nyújt a váro-
si közlekedésre; segít csökkenteni a forgal-
mi torlódásokat, mérsékli a légszennyezést 
és zajterhelést, valamint elősegíti az egész-
séges életmódot azáltal, hogy mozgásra ösz-
tönzi az embereket. 

Ahogy az önkormányzat is írja, rövidebb 
távokon tehát fenntartható alternatívát kínál 
az autóhasználattal szemben, és akár a tö-
megközlekedésnél is gyorsabb és rugalma-
sabb is lehet.

Értékelve ennek jelentőség és egyre nö-
vekvő népszerűségét, az önkormányzat 
évek óta azon dolgozik, hogy a kerékpáros 
közlekedés feltételei javuljanak. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2025 

márciusában is megkapta a Kerékpárosba-
rát Település elismerést, amivel az Építési 
és Közlekedési Minisztérium (ÉKM), vala-
mint a KTI Magyar Közlekedéstudományi 
és Logisztikai Nonprofit Kft. azokat a tele-
püléseket kívánják jutalmazni, amelyek át-
érzik annak jelentőségét, hogy a kerékpá-
rozás nemcsak szabadidős tevékenység, 
hanem fontos szerepet játszik a közlekedés 
fenntarthatóbbá tételében. 

Az önkormányzat a Fővárosi Önkor-
mányzat pénzügyi támogatásával a kö-
vetkező hetekben a Szentendrei út mentén 
(Kerék utca, Búvár utca) és Békásmegyeren 
(Hollós Korvin Lajos utca) összesen tehát 39 
speciális kerékpártárolót helyez ki. 

A szükséges területelőkészítési munkála-
tok május közepén kezdődnek, a hónap vé-
gétől ütemezetten július közepéig pedig a 39 
biztonságos bringabox is megérkezik.

A helyszínek kiválasztásánál kiemelt 
szempont volt a közeli lakóépületek könnyű 
megközelíthetősége, valamint a kerékpáros 
közlekedési hálózat közelsége.

A zárt, moduláris rendszerű szekrények 
kiváló védelmet biztosítanak a kerékpárok 
számára, mivel időtálló, rozsdamentes acél-
ból készülnek, ellenállnak az időjárás vi-
szontagságainak, és a közbiztonsági szem-
pontoknak is megfelelnek.

Az önkormányzat a kivitelezéssel párhu-
zamosan kialakítja a tárolók lakossági hasz-
nálatba vételének szabályait. 

Fontos szempont, hogy a bringaboxok 
– időközönkénti ellenőrzés mellett – kizá-
rólag kerékpár tárolására szolgálhatnak. 
Használatukat olyan III. kerületi lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező lako-
sok kérelmezhetik majd, akik a kerékpártá-
rolótól légvonalban legfeljebb 500 méteren 
belül laknak.

Érdeklődés esetén a kérelmet – mint fen-
tebb említettük – várhatóan 2025 júliustól 
lehet majd az önkormányzathoz hivatalosan 
benyújtani. 

aradi

Bringaboxok érkeznek
A zárt, moduláris rendszerű szekrények kiváló 
védelmet biztosítanak a kerékpárok számára

AZ ÚJ TÁROLÓK HELYEI:
l Szentendrei út 30. mögötti 

terület (Kerék utca): 9 db
l Búvár utca / B (Szentendrei 

út 13. mögötti terület): 6 db
l Búvár utca /A 
 (Szentendrei út 17-19. 

mögötti terület): 4 db
l Hollós Korvin Lajos utca /A:  

10 db
l Hollós Korvin Lajos utca /B:  

10 db
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fotó: Paskó Zsolt
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Foglalkozás körében elkövetett veszélyez-
tetés, illetve különösen jelentős vagyoni 
hátrányt okozó hűtlen kezelés bűncselek-
ményének gyanúja miatt feljelentést tettem, 
miután a napokban lejárt az utolsó határidő 
az észak-pesti és a csillaghegyi öblözet ár-
vízvédelmi létesítményének megépítéséhez 
elnyerhető uniós forrásokra kiírt pályáza-
tokon. Az uniós források szétosztását me-
nedzselő Irányító Hatóság a kérelem elbí-
rálásához szoros határidővel újabb és újabb 

dokumentumokat kért kiegészítésként. Mi-
közben az Orbán-kormány hazug módon 
mindig valaki mást hibáztat az uniós támo-
gatások szüneteléséért, a valóságban min-
den rendelkezésére álló eszközzel akadá-
lyozza, hogy a hozzáférhető európai pénzek 
ténylegesen eljuthassanak az érintettekhez.
Az egyik legújabb piszkos trükk – természe-
tesen Lázár János kijelölt végrehajtó közre-
működésével – a beruházási törvény mó-
dosítása: egyrészt jogszabályban írják elő, 
hogy uniós finanszírozású építési beruhá-
zásoknál kötelező konzorciumi partnerként 
bevonni az „építésügyi” (a valóságban in-
kább beruházás-akadályozási) tárcát, más-
részt viszont konkrét esetekben nem hajlan-
dóak aláírni a konzorciális szerződést, ezzel 
megakadályozva a már elnyert és kifizethető 
támogatások folyósítását. Ezzel komoly ve-
szélybe kerültek a Római-parti gátépítésre 
szánt uniós források! A „vádoljunk másokat 
azzal, amit mi csinálunk” kormányzati stra-
tégia friss áldozata ugyanis a Római-part, 
illetve az az 55 ezer ember, akiknek a biz-
tonságát az ottani árvízvédelmi beruházás 
késlekedése a fenti okok miatt fenyegeti. 

A projektet 100 százalékban finanszírozná 
az unió, az Orbán-kormánynak csupán egy 
aláírásába kerülne, hogy elkezdődhessen 
a munka, de indoklás és magyarázat nélkül 
hónapok óta húzták az időt, veszélyeztetve 
a határidőből való kicsúszást.
Természetesen nem fogom tétlenül nézni, 
hogy önös politikai érdekből, vagy az ellen-
zéki fővárosi és a kerületvezetés elleni bosz-
szúvágyból tízezrek életével és vagyonbiz-
tonságával szórakozzanak, kockáztatva 32 

milliárd forintnyi uniós támogatás elvesz-
tését is. Óbuda-Békásmegyer országgyűlé-
si képviselőjeként ezért feljelentést tettem. 
Szeretném ugyanis, ha alkalmuk nyílna 
a felelősöknek bíróság előtt elmagyarázni, 
miért magyar érdek az, hogy ne valósul-
hasson meg egy teljes egészében az európai 
adófizetők által finanszírotott, ugyanakkor 
kizárólag magyar emberek életét és otthonát 
védő árvízvédelmi beavatkozás.
Több mint 10 éve küzdök azért, hogy a Ró-
mai-part megmaradjon olyannak, amilyen-
nek szeretjük: olyan természetes, zöld kör-
nyezetnek, ahol fiatalok, idősek, családok, 
barátok, biciklisek, kutyások pihenhetnek, 
szórakozhatnak. Ahol árnyas fák alatt 
hekkezhetnek, fröccsözhetnek az óbuda-
iak és a budapestiek. Az elmúlt években 
civilekkel és a Rómain élőkkel közösen 
megakadályoztuk, hogy a parton kivágják 
a fákat, és lebetonozzák a partot fideszes in-
gatlanspekulánsok. Elértük azt, amire sem 
a Tarlós István által vezetett főváros, sem 
a kerület korábbi fideszes vezetése 13 évig 
nem volt hajlandó: a Karácsony Gergely-ve-
zette közgyűlés végre elfogadta, hogy a fő 

védmű a Nánási út–Királyok útja mentén 
valósuljon meg, amihez az unió nyújtana 
100 százalékos támogatást. A döntést koráb-
ban a helyiek hónapokig tartó széles körű 
bevonása és szavazása előzte meg.
Ez  persze  fájt a fideszes ingatlanhiénáknak: 
Tiborczoknak, Garancsiknak, akik az ingat-
lanjaik megvásárlásakor pontosan tudták, 
hogy hullámtérbe vesznek telket, csak azt 

gondolták, hogy Budapesten és Óbudán is 
marad a fideszes vezetés, és az majd elinté-
zi, hogy a lakóparkjaikhoz és a hoteljeikhez 
ledózerolják a Duna-partot. Arról persze 
szeretnek megfeledkezni, hogy a 2013-as 
nagy árvíz idején még Orbán Viktor is azt 
nyilatkozta, hogy a hullámtérben „életeket 
mentünk, nem vagyont”.
Természetesen számos egyedi terv van arra 
nézve is, hogy a hullámtérben lévő csónak-
házakat vagy családi házakat megvédje 
a főváros anélkül, hogy kivágják a fákat 
és lebetonozzák Budapest egyik utolsó ter-
mészetes Duna-partját. Erről Karácsony 
Gergely többször is nyilatkozott, tehát az ott 
lakóknak nem kell aggódniuk. A kormány 
viszont addig ment a Budapest és Óbuda 
elleni bosszúhadjáratban, hogy most úgy 
tűnik, a gátépítésre miatta nem kapjuk meg 
az unió támogatását. És ez főbenjáró bűn, 
amit a kerület képviselőjeként nem fogok 
némán tűrni!

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
FELJELENTÉST TETTEM!

  
 
Azt gondolták, 
hogy marad 
a fideszes  
vezetés, és az  
majd elintézi,  
hogy a lakó- 
parkjaikhoz 
és a hoteljeikhez 
ledózerolják 
a Duna-partot.
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Két és fél hónapja zárták le 
a Flórián térnél a déli hidat, azó-
ta ütemezetten halad a felújítás 
a felüljárón – közölte a Budapesti 
Közlekedési Központ. Egyelőre 
elsősorban bontási és állvány-
építési munkákat végeznek, de 
elkezdték az alépítmények javí-
tását is, a közutat és a villamos-
vágányokat védő függesztett 
állványzat pedig már elkészült.

A Flórián téri déli felüljáró felújítása folya-
matosan és az előzetes ütemtervnek megfe-
lelően zajlik – áll a BKK lapunkhoz is eljut-
tatott közleményében. A híd 2025. márciusi 
lezárása óta elsősorban bontási, valamint 
állványépítési munkák zajlanak. Azonban, 
mint írták, kihasználva a kedvező időjárást, 
elkezdték a támfalszakaszokkal érintett 
munkaterületeken is a bontást, valamint 
az állványzatok kialakítását, továbbá befe-
jezték a közút és a villamosvágányok feletti 
függesztett védőállvány kialakítását. Ki-
emelték: a védőállvány teljesen zárt, ezért 

a felújítás idején semmi sem eshet a munka-
területről az útra és a vágányokra.

Hozzáláttak a déli felüljáró alépítményé-
nek javítási munkáihoz is: a BKK tájékozta-
tása szerint az egyes támaszok fejgerendáin 
állagmegóvási beavatkozásokat végeznek; 

a vasbeton felületek laza, könnyen leváló 
betonrészeit eltávolítják; a megmaradó be-
tonfelületeket javítják, pótvasalással lát-
ják el, és lőttbeton segítségével biztosítják 
a szerkezet tartósságát.

A felújítás márciusi kezdetekor elvég-
zett marási munkák során láthatóvá váltak 
a vasbeton pályalemez hibái. A szakembe-
rek részletes állapotfelmérést készítettek 
az állapotáról, ez alapján meghatározzák, 
hogy pontosan milyen javítások szüksége-
sek, és azok hogyan befolyásolhatják a kivi-
telezés munkaütemezését. Mint írták, a cél 
az, hogy a legbiztonságosabb és a legmeg-
felelőbb műszaki megoldást válasszák, 
melynek köszönhetően a főváros és az ag-
glomeráció közlekedésében még sokáig le-
hessen használni a Flórián téri felüljárókat, 
amelyeket legutóbb 2002–2003-ban újítot-
ták fel. Műszaki állapotuk akkori korsze-
rűsítésük óta jelentősen romlott, ezért van 
szükség a felújításra.

Ébredezik a felüljáró
Flórián téri munkák: a bontással és az állványépítéssel  
egy időben elkezdődött a javítás is

  
 
A főváros és az  
agglomeráció 
közlekedésében  
fontos felüljárókat 
felkészítik  
a következő 
évtizedekre is,  
hogy sokáig  
lehessen 
használni.

fotó: BKK
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Milyen kötődése van 
Óbudához?
17 évig dolgoztam a Magyar Kereske-
delmi és Vendéglátóipari Múzeum-
ban, a Szent Péter és Pál templom, 
a zsinagóga, a Kéhli és az Óbudai 
Társaskör tőszomszédságában. 
Kicsit távolabbi, de kedves szom-
széd volt a Zichy kastély összes 
múzeumával (kis kerülővel útba 
ejtve a thermákat és az aluljáró 
lángosát), a másik irányban meg 
a Goldberger-tömb a Textilipari Mú-
zeummal, félúton a klarisszák ma-
radványaival… Szóval, ami a leg-
jobb Óbudából, az karnyújtásnyira 

volt, és nagyon a szívemhez is nőtt. 
Nyuggerként ma már ritkábban 
megyek, de olyankor hazamegyek.

Mi szeretett volna lenni 
gyerekkorában?
Egy darabig orvos. De aztán kide-
rült, hogy fizikából kellene felvéte-
lizni, és ezzel álmaim szertefoszlot-
tak.

Mi a kedvenc étele, amit 
a leggyakrabban készít el?
Nyáron a tökpaprikás, rengeteg ka-
porral.

SZEDD ÖSSZE MAGAD! 
NEKEM CIKI, 

HA OTTHAGYOD!

JORDAN

Widex Hallókészülék Stúdió

1033 Budapest, Flórián tér 6-9.

Tel . : 06 (70) 335 8441

E-mai l : florian@widex.hu

FL/25/04Ó1

Próbál ja ki ingyen a Signia Si lk C&G 7IX

hal lókészüléket*, amit a beál l ítások után már

magával is vihet, hogy otthonában tesztel je.

Ha elégedett a készülékkel , május 30-ig 50%

kedvezménnyel veheti meg!

*A hirdetésben szereplő hal lókészülék nem szerepel a NEAK

támogatási l istán. A kockázatokról olvassa el a használati

útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!

DISZKRÉT HALLÁSJAVÍTÁS

szinte észrevehetetlen hal lókészülékkel !

Lépten-nyomon olvashatunk róla, 
hogy milyen nehéz helyzetben 
van Magyarországon a gyermek-
védelem – ilyenkor az aggodalom 
mellett nem kevés büszkeség-
gel gondolhatunk arra, hogy 
a harmadik kerületben sokat 
tesznek azért, hogy a jövő ge-
nerációja minél biztonságosabb 
környezetben nőhessen fel.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 2020 
óta dolgozik együtt a Hintalovon Gyer-
mekjogi Alapítvánnyal a harmadik kerületi 
gyermekvédelmi rendszer megerősítésén. 
A program célja, hogy hogy a kerületben 
élők és az itt dolgozók az átlagosnál tájéko-
zottabbak legyenek a gyermekek biztonsá-
gát, védelmét érintő kérdésekben, és minél 
hatékonyabb, összehangoltabb munkát vé-
gezve tudjanak fellépni a gyermekbántal-
mazás minden formája ellen.

A közös munka során az alapítvány szá-
mos képzést, tanfolyamot szervezett, szemé-

lyes előadásokon, szakmai cikkekben vagy 
éppen online formában (például e-learning 
tananyagként) osztotta meg a modern kor 
gyermekeket érintő kihívásairól szóló is-
mereteket a helyi szakemberekkel és a szü-
lőkkel. A közös munkának legalább ilyen 
fontosságú eleme a 3. kerületieknek szóló 

ingyenes jogsegély és gyermekjogi tanács-
adás, ahol bölcsődei, óvodai, iskolai ügyek-
ről, válásról, láthatásról, bántalmazásról, 
vagy éppen digitális szülőségről, gyermek-
részvételről, és megannyi más, a gyerekek 
testi, lelki biztonságát érintő témáról kér-
dezhetnek a regisztrálók. A Hintalovon 
Gyermekjogi Alapítvány jogásza és pszi-
chológusa a szolgáltatás keretein belül bár-
milyen gyermekvédelemmel és gyermekjo-
gokkal kapcsolatos kérdésben rendelkezésre 
áll, méghozzá ingyenesen!

A következő alkalom május 19-én, 13 
és 16 óra között lesz online. Személyesen 
június 11-én, 13 és 16 óra között lehet talál-
kozni a szakemberekkel. 

A tanácsadáson a Hintalovon Gyermekjo-
gi Alapítvány jogásza és pszichológusa vesz 
részt. Minden ügyre, esetre 40 perc jut. Te-
hát ez alatt az idő alatt a jogász és a pszicho-
lógus kizárólag az adott kérdésre és problé-
mára koncentrál.

További információk és regisztrálási lehe-
tőség az obuda.hu/gyermekvedelem oldalon 
a „Jogsegély” menüponton találhatók.

Egy ember x három  
kérdés x három válasz
Az Óbudai Kulturális Központ programjainak főszereplői integetnek be ro-
vatunk ablakán át önöknek, az Óbuda újság olvasóinak. A fellépő válaszol, 
azt már tudjuk, ki, a végére az is kiderül, hol, mikor és melyik eseményen 
lép fel. A kulturkozpont.hu oldalon pedig folytatódik a kérdezz-felelek!

SALY NOÉMI
kultúrtörténész

Saly Noémivel a Csillaghegyi Kö-
zösségi Házban (1039 Budapest 
Mátyás király út 11-15.), a Csillag-
hegyi szalonban tartandó hely-
történeti előadása során május 
17-én 18 órákor találkozhatnak 
(Jegyár: 1800 forint)

A gyermekek  
védelme  
az első! Május 14-én tartják 

az ingyenes jogsegélyt 
és gyermekjogi 

tanácsadást

  
 
A program 
célja, hogy hogy 
a kerületben élők 
és az itt dolgozók 
az átlagosnál 
tájékozottabbak 
legyenek
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ÁLLÁSHIRDETÉSEK
Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
„Derűs alkony” Gondozóház

KARBANTARTÓI ÉS KERTÉSZI 
KOLLÉGA
A „Derűs Alkony” Gondozóház lakói olyan idős em-
berek, akik átmenetileg nehéz helyzetbe kerültek, 
de az egészségi állapotuk, illetve szociális körül-
ményeik pozitív változásával ismét képessé vál-
hatnak az önálló életre saját otthonukban, vagy 
idősek otthonában elhelyezésre várnak.
FELADATOK
Az épített és természetes környezet karbantar-
tása, az intézmény tárgyi felszerelései műkö-
dőképességének biztosítása. l Szaktudásának 
megfelelően az intézményben felmerülő hibák 
elhárítása. l A szakképesítését meghaladó te-
vékenységek, gépek, berendezések meghibáso-
dása esetén javaslatot tesz a Gondozóház vezető 
ápolójának a megjavíttatásra. l A napi összegyűlt 
szemét konténerbe történő kiürítése, heti három 
alkalommal a konténer előkészítése a szemét-
szállításra. l A Gondozóház kertjének rendben 
tartása, a kultúrnövények ápolása, gondozása. l 
Az aszfaltozott terület tisztántartása. l Az intéz-
mény környezetének rendben tartása a szezona-
litásnak megfelelően (hó eltakarítása, avar ösz-
szegyűjtése, gereblyézés, fűnyírás, sövényvágás, 
stb.). l Aktívan részvétel a Gondozóház szaba-
didős programjainak és ünnepi rendezvényeinek 
előkészítő munkálataiban és lebonyolításában.
AMIT MI NYÚJTUNK
Elhivatott és összetartó csapat. l Családbarát 
munkahely. l Alapbéren felül, besorolás szerinti 
szociális ágazati pótlék. l Egyéb önkormányza-
ti juttatások bruttó 52.000,- Ft. l Éves egyszeri 
munkaruha juttatás.
MUNKAIDŐ
Hétfőtől-péntekig 7 órától 15 óráig.
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. 

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
Otthoni Szakápolási Szolgálat

GYÓGYTORNÁSZ, NAPI 8 
ÓRÁS MUNKARENDBEN
Az Otthoni Szakápolási Szolgálat a kerületben élő 
szakápolásra szoruló betegek ellátását végzi ab-
ból a célból, hogy a beteg otthoni környezetben, 
személyre szabottan, humánus és szakszerű 
ápolásban részesüljön.
A betegek házi vagy szakorvosi elrendelés alapján 
kerülnek felvételre, a gyógyulás, és a rehabilitáció 
idejét az otthonukban szakápoló és gyógytornász 
segítségével tölthetik.
FELADATOK
Az orvosi elrendelés és utasítás alapján, az Ottho-
ni Szakápolási Szolgálat vezetőjének ütemezése 
szerint végzi a szükséges szakirányú gyógytorna 
és fizioterápiás kezeléseket. l Naprakészen veze-

ti a munkakörével kapcsolatos dokumentációt. l 
Heti rendszerességgel részt vesz a szakmai meg-
beszélésen.
AMIT MI NYÚJTUNK
Egy elhivatott és összetartó csapat. l Családba-
rát munkahely. l Havi BKK bérlet. l Éves egyszeri 
munkaruha juttatás és egyéb juttatások.
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Főiskolai végzettség, gyógytornász szak.
MUNKAIDŐ
Hétfőtől-péntekig 8 órától 16 óráig.
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet.

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
III. kerületi nyugdíjasház

GONDOZÓ, NAPI 12 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerü-
letben 6 nyugdíjasházat működtet, amelyekben 
önálló életvitel fenntartására képes nyugdíjas 
emberek élnek, azonban az Óbudai Szociális Szol-
gáltató Intézmény 24 órás nővérszolgálatot bizto-
sít számukra.
FELADATOK
Szakképesítésének megfelelően a gondozá-
si-ápolási feladatok elvégzése: gyógyszerelés, 
gyógyszerfeliratás, injekciózás, vérnyomásmé-
rés, súlymérés, sebkezelés, vércukor ellenőrzés, 
pszichés gondozás. l Az ellátottak mosdatása, 
fürdetése, száj-, fog-, köröm- és hajápolása, 
a betegek ágytálazása, tisztába tétele, ágyazás, 
ágyneműcsere. l Az ellátottak testi-lelki ápolása, 
személyi higiéniájával kapcsolatos feladatok ellá-
tása. l Közreműködés az ápolási, illetve gondozá-
si tervek elkészítésében. l Az ellátottak gondozá-
si-ápolási dokumentációjának vezetése.
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Szociális gondozó-ápoló, vagy egészségügyi vég-
zettség.
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen.

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
III. kerületi nyugdíjas klub

GONDOZÓ, FOGLAKOZTATÁS 
SZERVEZŐ
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerü-
letben 6 nyugdíjasházat működtet, amelyekben 
önálló életvitel fenntartására képes nyugdíjas 
emberek élnek, azonban az Óbudai Szociális Szol-
gáltató Intézmény 24 órás nővérszolgálatot bizto-
sít számukra.
FELADATOK
Gondoskodik a klubtagok szabad idejének hasz-
nos eltöltésére irányuló rendszeres napi prog-

ramkínálat előkészítéséről és megvalósításáról.  
l Folyamatosan figyelemmel kíséri a klubtagok 
igényeinek változását, az új igények mentén 
javaslatot tesz a klubprogram kibővítésére. l 
A klub életéhez kapcsolódóan rendszeres ügyvi-
teli és adminisztrációs munkát végez. Figyelem-
mel kíséri az időseket érintő szabadidős rendez-
vényeket, tevékenységeket.
MUNKAIDŐ
Hétfőtől-péntekig 8 órától 16 óráig.
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
OKJ 34 szociális ápoló-gondozó, vagy egészség-
ügyi végzettség.
ELŐNY
Idősgondozásban, illetve programszervezésben 
szerzett legalább 3 év tapasztalat.
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen.

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
Budapest, III. kerületi Házi 
Segítségnyújtó Szolgálat

GONDOZÓ, NAPI 8 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
A Házi Segítségnyújtó Szolgálat célja, hogy az ott-
honukban élő, a koruk és egészségi állapotuk mi-
att önmaguk ellátására átmenetileg nem, vagy 
kevésbé képes nyugdíjas embereknek könnyeb-
bé, tegye a mindennapjait. 
FELADATOK
Segítség az önálló életvitel fenntartásában 
(gyógyszer beadás, gyógyszer kiváltás, étkezte-
tés, bevásárlás max. 5kg-ig a legközelebbi bolt-
ból). l Segítség a személyi és környezeti higiéné 
megtartásában (fürdetés, mosdatás, ágyazás, 
közvetlen környezet rendbetétele). l Az ellátottak 
mentális és pszichés állapotának figyelemmel 
kísérése, segítő kapcsolat kialakítása. l A havi 
térítési díjak beszedésében való közreműködés. 
l Pontos és naprakész dokumentáció vezetése.
AMIT MI NYÚJTUNK
Elhivatott és összetartó csapat. l Családbarát 
munkahely. l Alapbéren felül, besorolás szerinti 
szociális ágazati pótlék. l Egyéb önkormányzati 
juttatások bruttó 72.000,- Ft. l Havi BKK bérlet. l 
Éves egyszeri munkaruha juttatás.
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Középfokú szociális gondozó, vagy egészségügyi 
végzettség.
MUNKAIDŐ
Hétfőtől-péntekig 8 órától 16 óráig.                       
JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány másolatának meg-
küldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email 
címen. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. NYUGDÍJASOK 
JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

Az önkormányzat az utóbbi he-
tekben igyekezett enyhíteni 
a Gyógyszergyár utca környéki 
közlekedési nehézségeken, emel-
lett járdakarbantartási munká-
latokat is végeztek, valamint új 
villanyoszlopokat szereltek fel.

Az önkormányzat április végén új K+R par-
kolóhelyeket adott át a Krúdy Gyula Általá-
nos Iskola környékén. „A K+R, vagyis ‘Kiss 
and Ride’, azaz ’Puszi és Pá’ 
lényege a gyors búcsú 
és továbbhajtás: olyan 
közlekedési csomó-
pontokon kialakí-
tott létesítmény, 
ahol a gépjármű-
vek félreállhat-
nak arra az időre, 
amíg utasukat 
kirakják vagy fel-
veszik. Az iskola 
előtti közlekedési 
káosz elkerülésére hoz-
tuk létre a több helyen már 
bevált K+R rendszert” – ma-
gyarázta Béres András parkolásért is felelős 
alpolgármester. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
az önkormányzat 2025 februárjában lakos-

sági fórumot szervezett a Gyógyszergyár 
utcai lakótelepen és a Krúdy Gyula Álta-
lános Iskola környékén kialakult parkolási 
problémákról, melyen a környéken élők 
és közlekedők, továbbá az érintett szülők is 
részt vehettek. Az érintettek tapasztala-
tainak megosztása, véleményének 
megismerése érdekében a Krú-
dy Gyula Általános Iskolába 
tartott lakossági fórumom 
részt vettek Burján Ferenc 
és Béres András alpolgár-

mesterek, Turgonyi 
Dániel és Csong-

rádi János ön-
kormányzati 

képv ise lők 
is. Ahogy 
a fórumon ki-
derült, az egyik 
leggyakoribb pa-
nasz, hogy reggelente szü-
net nélkül érkeznek az au-

tók a Gyógyszergyár utcába. 
Sok iskolához érkező szülő 

a garázsok elé parkol le, amíg 
a gyermekét az intézménybe kíséri, 

emiatt aztán nem tudnak kiállni az in-
dulni szándékozók.

Béres András már akkor bejelentette, 
hogy K+R parkolókat alakítanak ki az isko-
la előtt. A parkolókat jelző figyelemfelhívó 

táblák mellett az önkormányzat megállni ti-
los és várakozni tilos táblákat is kihelyezett 
a Gyógyszergyár utcába.

Április második felében a kerület több 
pontján járdakarbantartási mun-

kálatokba is kezdtek, ame-
lyek egészen május 

végéig eltartanak. 
A munkálatok 
eredményeként 
immár új térkő 
könnyíti a gya-
logos közleke-
dést a Dósa utca 

1-3. előtt a jár-
dán, de a Kórház 

utcában, a Harrer 
Pál utcában és a Gyógy-

szergyár utcában is javítot-
ták a járdahibákat. A karbantartásokkal 
kapcsolatos menetrendet az önkormányzat 
honlapján lehet megtalálni. A Meggyfa ut-
cai Óvodát és a Meggyfa utcai játszóteret 
határoló sétányon a gyermekek biztonsága 
érdekében, négy új közvilágítási oszlopot is 
létesítettek a Budapesti Dísz- és Közvilágí-
tási Kft.-vel együttműködésben.

obuda.hu/ aradi

Új rendszert vezettek be Krúdy Gyula Általános Iskola környékén

Puszi és pá!
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Április utolsó napján a Budapest 
Galéria kettős kiállításmegnyitót 
rendezett. A „Miután idegenek 
lettünk” több, a „Pillanatnyi elmék” 
két művész alkotásain keresztül 
keresi a választ ember és ter-
mészet kapcsolatára a kortárs 
képzőművészet eszközeivel.

A Lajos utcai kis kiállító tér a Budapesti 
Történeti Múzeum részeként a főváros kor-
társ képzőművészeti kiállító helye. Nem 
véletlen, hogy a kiállításmegnyitóra ellá-
togatónak az lehetett a benyomása, hogy 
a világ bármely pontján megtörténhetne 
ez az esemény. A kis hely teljesen megtelt, 
szinte lépni sem lehetett a nagy érdeklődés 
miatt. A hangsúly a galéria földszinti ter-
meiben megvalósuló „Miután idegenek let-
tünk” című csoportos, több nemzet alkotóját 
magában foglaló kiállításra esett. Az alko-
tók többen is jelen voltak és jó hangulatú 
közösségi élményként élték meg a találko-
zás lehetőségét. A kiállításmegnyitó nyelve 
az angol volt.

A hangulatos belső kertben felszólalt 
a Budapest Galéria igazgatónője, Erőss 
Nikolett, Jure Kirbiš, az EKO 9 Triennále 
művészeti vezetője, és Kollár Dalma Eszter 
kurátor is. Ezt Pándi Balázs dobfelszerelés 
segítségével megszólaltatott zenei perfor-

mansza követte. Ahogy a kiállítás beharan-
gozójában olvasható, a „Miután idegenek 
lettünk” az UGM – Maribor Művészeti 
Galéria 2024-ben megrendezett EKO 9 Tri-
ennále anyagából készült válogatás és újra-
rendezés. Az eredeti kiállítás a szlovén táj 
képződményére, a Prisojnik-hegy szikláiból 
kirajzolódó leányarcra utalt. Ezzel szemben 
a budapesti válogatás a Balatont és a balato-
ni óriások legendáját idézte meg. Jure Kirbiš 

alapos felvezetője után a kiállító művészek, 
Ana Čavić, Ana Pečar, Ines Doujak, Mila 
Panić, Trapp Dominika, Ulbert Ádám közül 
többen is jelen voltak és saját maguk mutat-
ták be és magyarázták el az alkotásaik mö-
gött rejlő szándékokat az eseményt lezáró 
tárlatvezetés során, ami felért egy képzőmű-
vészeti szemináriummal. A kiállítás kuráto-
rai voltak Erőss Nikolett, Szász Anna Lujza, 
Tóth Fanni.

Ezen az estén ugyan hivatalosan megnyi-
tották az emelet termeiben megrendezett 
másik kiállítást is, a „Pillanatnyi elmék”-et, 
Dezső Tamás és Szabó Nóra kiállítását. Le-
hetőség volt megszemlélni, de részletekbe 
nem bocsátkoztak, így a beharangozó leira-
tára lehet csak hagyatkozni: „A két művész 
Pillanatnyi elmék című közös kiállítása 
rámutat a természet legapróbb, folyamatos 
változásban lévő, mégis állandónak tűnő 
jelenségeire, az ősidőkből származó formák 
kialakulására és arra, hogy az ember által 
megismerhető idő milyen csekély a Föld tel-
jes történetéhez képest.” Ugyanakkor itt sem 
maradtunk le semmiről: május 31-én három 
órakor ehhez a kiállításhoz is szerveznek 
tárlatvezetést. A képeken ez látható.

A „Miután idegenek lettünk” és a „Pil-
lanatnyi elmék” című időszaki kiállítások 
július 6-ig látogathatók a Budapest Galéri-
ában.

V.K.

Fókuszban az ember 
és a természet 
kapcsolata Kettős kiállításmegnyitó 

a Budapest Galériában

fotó: Budapest Galéria / Juhász G. Tamás
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Állandó foglalkozásokat és tábo-
rokat szerveznek városrészünk-
ben, és 2023 óta Tiszadorog-
mán is megrendezik a Boglya 
Fesztet a kulturális sokszínűség 
és az ökoszemlélet jegyében. 
Az Egyboglya Alapítvány gazdag 
programkínálata egyedülálló, 
céljaival és szemléletmódjával 
könnyen azonosulhat gyerek 
és szülő egyaránt. Hlinyánszky 
Doma és Zétényi Lina dráma-
instruktorokkal beszélgettünk.

Lina és Doma mindketten drámainstruktor 
szakon, drámajátékos szakirányon végeztek 
az SZFE-n. Az Egyboglyához még egye-

temistaként csatlakoztak öt évvel ezelőtt, 
mikor az alapítvány a nyári táboraihoz kere-
sett drámás szakembereket. Lina egyébként 
gyerekeknek és felnőtteknek tart drámape-
dagógiai foglalkozásokat, emellett Győrben 
és Debrecenben színész-drámatanárként 
dolgozik. Doma a fiatal felnőttkorig min-
denféle korosztálynak tart színjátszós-imp-
rovizációs foglalkozásokat, emellett 
a Radnóti Színházban is dolgozik színházi 
nevelési szakemberként. 

A közösség erejét 
kínálják a családoknak
Arra a kérdésre, hogy miért szeretnek 
az Egyboglyánál dolgozni, mindketten a kö-
zösség erejét hangsúlyozzák: az évek során 

nagyon jó csapat jött össze Óbudán, mind 
a nyári táborokban, mind az évközbeni fog-
lalkozásokon, nem csupán a stábtagokkal, 
hanem a programok résztvevőivel is. A tá-
borozók eljönnek a többi foglalkozásra is, 
sokan közülük ma már szintén foglalkozá-
sokat tartanak – ahogy fogalmaznak, a bog-
lyában összeérnek a szálak. 

„Falu a városban. Régen egy egész falu 
kellett, hogy egy gyerek felnőjön. Hol van 
ez a mai falu? Itt” – olvasható az Egyboglya 
rövid bemutatkozása az alapítvány Face-
book-oldalán, és hát szülőként meglehetősen 
könnyű azonosulni a gondolattal. Mint a hon-
lapjukon felsorolt céljaik közt írják, segíteni 
szeretnének a szülőknek a munka-magánélet 
összeegyeztetésében, szülői kompetenciáik 
fejlesztésében – az ő számukra is szerveznek 
támogató közösségeket, de gyerekeknek, ka-
maszoknak, sőt, nyugdíjasoknak is kínálnak 
olyan programokat, amelyek a szabadidő 
hasznos eltöltésében, a készségfejlesztés-
ben, a közösségre találásban segítik az egyes 
korosztályokat. Vagyis arra kínálnak lehe-
tőséget, amihez egy kiscsalád mikroközös-
sége önmagában kevés, és ami a nagyvárosi 
életmód kialakulása előtt magától értetődően 
adott volt az együtt élő rokonság, vagy épp 
a falu kötelékében. 

Kaszásdűlőtől 
Tiszadorogmáig
És ha már falu: az alapítvány vezetője, Er-
deiné Csepregi Zsóka tiszadorogmai gyö-
kerekkel rendelkezik. Ez a község ad helyet 
most már évről évre azoknak a nyári tábo-
roknak, ahol az óbudai gyerekeknek lehető-
ségük van megismerkedni a vidéki kultúrá-
val – az ott megrendezett programok pedig 
a helyi közösség életét is gazdagítják. 

Az óbudai boglyában összeérnek a szálak
Közösségeket kovácsol az Egyboglya Alapítvány

Ami az állandó foglalkozásokat illeti, 
az alapítvány együttműködik a Máltai Sze-
retetszolgálat Alapítvánnyal, megszerve-
zi a kaszásdűlői, Huszti úti, és a Pók utcai 
lakótelepi Silvanus játszóterek közösségi 
programjait – itt van egy foglalkoztató há-
zuk is. „Majdnem minden hétköznap tör-
ténik valami ezeken a helyszíneken, szín-
játszót tartunk alsósoknak-felsősöknek, 
van többek közt kezdő és haladó szintű 
kütyüszakkör, ahol egy fizikatanár, Békefi 
Balázs tart barkácsolós, forrasztós foglal-
kozásokat” – meséli Doma, Lina pedig hoz-
záteszi, hogy az önismereti meseműhelyük 
is népszerű, amely a meseterápia eszközeit 
használja, az ifiklubban pedig egyetemisták 
tartanak foglalkozásokat helyi fiataloknak, 
gimnazistáknak: itt az őket érintő témákat 
vitatják meg kiscsoportokban. Más óbudai 

rendezvényeken is fel-feltűnik az alapít-
vány, amelynek a Csillaghegyi Közösségi 
Ház a másik fontos bázisa (ez a nyári tá-
borok helyszíne is), ahol a víz világnapján 
vagy épp gyereknapon itt találhatják meg 
őket az óbudai érdeklődők. 

Egymáshoz kapcsolódni 
a játékon keresztül
Lina és Doma iskolákba kiszervezett drá-
maprogramokat is tartanak: a két, három 
vagy négy alkalmas foglalkozásokon drá-
mapedagógiai eszközökkel dolgozzák fel 
egy-egy osztályközösség problémáit. A té-
rítésmentes foglalkozásokat a pedagógusok 
hívhatják meg, ezeket pályázati forrásokból 
finanszírozza az alapítvány. A drámafog-
lalkozások egyébként a nyári táborokban 

is fontos szerepet kapnak: minden ötnapos 
turnus végére összehoznak a gyerekekkel 
egy előadást, amelyet a szülők előtt közö-
sen előadnak.  Persze egy-egy tábor számos 
egyéb programot, közösségi játékokat, kéz-
műves foglalkozásokat is kínál, de sakkoz-
ni, Rubik kockázni, filmezni is van lehető-
ség, és volt, hogy egy újságot hoztak létre 
egy-egy hét alatt a résztvevők – nem vélet-
len, hogy csúcsidőszakban 60-70 gyerek is 
megfordul egyszerre a táborokban.

És bár a drámainstruktorok is érzékelik, 
hogy a gyerekeket egyre könnyebben be-
szippantja a képernyők világa, a virtuális 
térből így is ki lehet hívni őket – csak arra 
van szükség, hogy a játékon keresztül képe-
sek legyenek egymáshoz kapcsolódni.

Szésza

EGYBOGLYÁS 
KIÁLLÍTÁS
Május 17-én nyílik kiállítás 
a Csillaghegyi Közösségi Ház-
ban, amelyen az elmúlt 15 év 
gyerektáboraiban, programja-
in készült fotókból, alkotások-
ból, az alkotásokból készült 
kollázsokból, installációkból, 
videó anyagokból készítettek 
és válogattak össze tárgyakat 
– emellett láthatóak lesznek 
az alapítvány korábbi és leen-
dő kollégáinak, foglalkozásve-
zetőinek alkotásai is. A kiállítás 
megnyitójára szeretettel várják 
az évekkel ezelőtt náluk táboro-
zó, egykori gyerekeket és szüle-
iket, és mindazokat, akik érdek-
lődnek az Egyboglya Alapítvány 
programjai iránt. 
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Május 9. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Május 9. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Május 10. szombat 18.00 Jazz Serum 24 zenekar funky estje
Május 10. szombat 11. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop
Május 16. péntek Egy boglyában -  Az Egyboglya Alapítvány kiállítása
Május 17. szombat 10.00 Gyöngyfűző workshop
Május 17. szombat 18.00 Csillaghegyi szalon: Saly Noémi – Pesti csodabogarak
Krúdyt olvasva gyakran az az érzésünk, hogy szürreális alakjait csak kitalálta, ilyen figurák nem 
létezhetnek. De ez nem így van: a legviccesebb, olykor a legtragikusabb mellékszereplők hús-vér 
emberek voltak, akikről szerencsére mások is megemlékeztek. A régi Pestről szóló írásokból, 
hírlapokból, levéltári adatokból össze lehet rakni a történetüket. Róluk fog szólni ez az este, a régi 
pesti csodabogarakról.
Jegyár: 1800 Ft
Május 18. vasárnap 10.00 Tiffany workshop
Május 21. szerda 17.00 Csillaghegy régmúltja – Csillaghegyi Helytörténeti Klub

Május 9. péntek 10.00 Kelemen Ágnes: Lélekjáró Tarot, a XXII Arkánum – kiállítás 
Május 10. szombat 16.00 Boribon kirándul
Május 10. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
Május 16. péntek 19.00 ArcMás – Gundel Takács Gábor
Május 17. szombat 19.00 Nem titok – BIPP Társulat impró/színház előadása
Május 24. szombat 19.00 Alföldi Róbert: Főszerepben – könyvbemutató és pódiumbeszélgetés
Alföldi Róbert beszélget. Úgy, ahogy talán csak ő tud. Azokkal, akik talán csak vele osztják 
meg gondolataikat, érzéseiket, fájdalmaikat és örömeiket. Mert szeretettel, empátiával, mégis 
szemtelen kíváncsisággal faggatja őket; legendákat, színész- és rendező óriásokat, akiknek 
munkáját rajongta és rajongja ma is az ország a színházban, a filmvásznon vagy a televízióban. 
Hiszen főszereplői az elmúlt évtizedeknek és így az életünknek is. Ebből készült egy izgalmas 
beszélgetéssorozat és egy interjúkötet, melynek címe: Főszerepben. Alföldi Róbert és Barabás 
Évi műsorvezető őszinte és elgondolkodtató beszélgetéssel várják a közönséget. A beszélgetés 
után Alföldi Róbert dedikálja is a kötetet, ami a helyszínenmegvásárolható lesz. A Főszerepben 
című kötet a 21. század kiadó gondozásában, a Demján Alapítvány és az RTL Magyarország 
támogatásával jelent meg. Jegyár: 5900 Ft

Május 9. péntek  17.00 Életem foltjai - Gelencsérné Lazarovits Klára búcsú kiállítása - Aulakiállítás 
Május 10. szombat 18.00 Jazz Consort - jubileumi koncert 
A Jazz Consort egy budapesti jazz combo, melyet 1984-ben alapított Faragó Miklós
jazzgitáros, és mely húsz éven keresztül jórészt trió formában játszott. Négy éve, tízéves szünet 
után kvartettként alakult újjá. Az együttes dallamokban gazdag, örömteli modern mainstream 
jazz-t játszik. A repertoár a modern szvingtől kezdve a latin és az ún. nyolcados zenén át a lírikus 
balladáig terjed. A tagok a magyar jazzélet élvonalába tartoznak, számos fesztivál, lemezfelvétel 
áll külön-külön is mögöttük. A koncerten főként az utóbbi években megjelent három albumukról 
játszanak saját szerzeményeket, továbbá jazz sztenderdeket.
Faragó Miklós – gitár, Cselik Gábor – billentyűk, Hárs Viktor – nagybőgő,
basszusgitár, Jeszenszky György – dob
Műsoridő: 2 x 45 perc 15 perc szünettel
Jegyár: 2500 Ft
Május 16. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Váradi Hédi

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

fotó: Bulla Bea

Fotó: RTL KLUB
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Május 9. péntek 18.00 Irodalmi kávéház - Csőre Gábor
Május 10. szombat 15.00 Női nap 
Május 10. szombat 19.00 Ha szeretsz, miért nem szeretsz? - Női nap
Május 11. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Május 21. szerda 15.00 Az Aelia Sabina Alapfokú Művészeti Iskola gyermekrajz kiállítása  
Május 17. szombat 19.00 Anyám az őrületbe kerget - Liliom Produkció
Kihalnak-e a pingvinek a vakutól? Stílusos-e műanyag evőeszközt lopni a Csendes-óceán felett? 
De legfőképp: milyen lehet egy legkevésbé sem hétköznapi anya lányaként felnőni? 
A Liliom Produkció előadásában a színészek saját élettörténetüket fűzik össze az amerikai 
Sue Fabisch által írt szórakoztató, önéletrajzi ihletésű szöveggel, mindezt sok-sok humorral és 
kedvességgel fűszerezve.
Szereposztás: Pamela – Barbinek Paula, Rose – Tallós Rita
Írta: Závada Péter, Ürmös Zsolt, a Liliom Produkció és az élet… 
Dramaturg: Závada Péter, koreográfia: Tallós Andrea, zene: Lombos Márton
Műsoridő: 2 x 40 perc. Jegyár: 4300 Ft, 4800 Ft
Május 18. vasárnap 10.00 Retro Megabörze
Május 19. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Természeti jelenségek és a pszichológia kapcsolata
Május 23. péntek 18.30 Több, mint egy ruhadarab – kiállítás a tetoválás világáról

Fotó: RTL KLUB

KLASSZIKUS KEDVENCEK – AMERIKAI ÁLOM
2025. június 1. 19.30 
Budapest Kongresszusi Központ (1123 Budapest, Jagelló út 1-3.)
A klasszikus zene kapcsán nem biztos, hogy elsőre Amerika jut eszünkbe 
iránymutató országként, holott ők is ott vannak a topban. Zenei világukból 
szemezget a legizgalmasabb szerzőket érintve a Danubia Zenekar. A koncerten 
olyan legendás dalok, műrészleteket kerülnek műsorra, mint Leonard Bernstein 
West Side Story-jából az America, a Ben Hurból a hírneves nyitány, Harry Potter-
részletek, vagy  Dvořák „Újvilág” szimfóniájából a II. tétel. A zenei időutazás végén 
a Danubia állandó zeneszerzője, Ott Rezső The History of: Yeah! című darabja 
hangzik el - ikonikus számokkal, nagy jazzsztenderdekkel, Whitney Houston-
nótákkal. Közreműködik: Csóka Anita (ének), Oláh Kálmán (jazz zongoraművész)
Karmester és az utazás vezetője: Hámori Máté

DANUBIA ZENEKAR
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Társasjáték klub – 2025. május 9.  17.00 
Ecetelixir - Fermentált egészség. Egyensúlyban az élőhelyünkkel, a 
természettel testünkön kívül és belül - 2025. május 16. 18.00 
Az ecetelixir.hu vegyszermentes kertészetből fermentálással készült termékeivel 
támogatja az egészséges bélflóra egyensúlyát. Szeszák Mátyás, az Ecetelixir 
tulajdonosának termékbemutatóval és vásárlással egybekötött előadása. A 
program ingyenes, deregisztrációhoz kötött. Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
LeGoZZ! - 2025. május 17. 10.00-12.00 
Lépj be a fantázia világába és építs meg bármit LEGO-ból! Közös alkotással és sok 
színes ötlettel várjuk a kis építőket és szüleiket. Ajánlott korosztály: 5 éves kortól. 
Horgolda: Kismadarak – 2025. május 21.  17.00 
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat készítünk. Várjuk a 
horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! 
Horváth Péter: Téglagyárak Óbuda-Békásmegyeren. Tégla- és cserépgyártás 
a rómaikortól a 20. századig – 2025. május 23. 18.00 
Hogyan fejlődött az óbudai téglagyártás, hol működtek és mit gyártottak a 
téglagyárak? Horváth Péter az Óbudai Múzeum Gönczi Ferenc-díjas történész, 
muzeológusának előadása. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni az alábbi elérhetőségen lehet: platanf@kszki.obuda.hu. 
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2025. május 13. 17.00 
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan társaságban, 
amit a könyvek szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! Beszéljük ki együtt 
aktuális kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő számára szabadon 
látogatható. A téma:Kényszerű sorsok – Nők és társadalmi elvárások Németh 
László regényeiben Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Bogaras Móka Műhely - 2025. május 16. 17.00 
Készíts a bogarakkal kapcsolatos játékokat kreatív családi műhelyünkben! Az 
elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk 
magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. 
Közös Fonal - Hímzőkör -2025.  május 20. 17.00 
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Kalocsai, matyó, beregi? 
Gobelin, keresztszemes, modern hímzés? Gyere el és mutassuk meg egymásnak a 
munkáinkat! Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú 
társaságban. A téma: Shasiko hímzés. Az alapanyagokat biztosítjuk, a program 
ingyenes. Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
www.obudaitarsaskor.hu

2025. május 12., 19:00
„Mégis új és magyar”
A Budapesti Filharmóniai Társaság kamarakoncertje
2025. május 16., 19:00
APÁM, APÁIM… (Hogyan lettem Müller Péter?) – Családi stand up zenével
Zongorán közreműködik: Horváth Bálint
2025. május 23., 19:30
Világítótornyok/10 – Udvaros Dorottya
Beszélgetőtárs: Veiszer Alinda
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MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

Tavaszi Játékfesztivál a Homoludens.hu Egyesület közreműködésével
2025. Május 10-én, szombaton 10:00 - 18:00
A nagy sikerre való tekintettel ismét egész napos játékfesztivált rendez a 
homoludens.hu. Egyesület és az MNMKK MKVM. Várunk minden játszani vágyó 
5 év feletti kicsit és nagyot egyaránt. Több, mint 50 féle, köztük nemzetközi- és 
magyar játékdíjas játékok: izgalmas, különleges stratégiai-, logikai-, nyelvi- és 
kvízjátékok, gyerekeknek készségfejlesztő és építőjátékok is kipróbálhatók a nap 
folyamán. Játékmesterek segítik az asztaloknál a szabályok gyors elsajátítását. 
Aki játszik, nyerhet is: kétszer tartunk ajándéksorsolást.
A Játékfesztivál múzeumi belépővel látogatható.
Időszaki Kiállítás 2025. április 04 – június 01 - ig
A Japán Alapítvány közreműködésével időszaki kiállítás nyílik a Magyar Nemzeti 
Múzeum Közgyűjteményi Központ Magyar Kereskedelmi és Vendéglátópari 
Múzeumban (MKVM). A Japanese Design Today 100 először 2004-ben mutatkozott 
be, majd a következő évtizedben bejárta a világot.
A kiállítás megtekinthető: 2025. április 4.– június 1.

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

2025 május 23., péntek, 18:00-19:30 KÉT NŐ PÁRIZSBAN
Topor Tünde és Winkler Nóra szubjektív, páros tárlatvezetése a Hiányzó tekintet - 
Révai Ilka elfeledett életműve című kiállításon. A fiatal Révai Éva nagy sikerrel tört 
be a francia divatiparba. Révai Ilka 1927-ben követte lányát Párizsba, ahol modern 
anyagokból készült ékszerek, iparművészeti tárgyak készítéséből tartották fenn 
magukat. Olyan nagyságokkal dolgozott együtt, mint Paul Poiret divattervező, és 
olyan nagynevű divatházak foglalkoztatták, mint a Coco Chanel vagy a Christian 
Dior. Ezekből a rendkívüli ékszerekből egy kisebb kollekciót a kiállításon is 
bemutatunk.  Révaiék párizsi otthonában, - mint ahogy már Ilka pesti műtermében 
is - megfordultak haladó értelmiségiek, emigráns művészek. Baráti körükhöz 
tartozott André Kertész, Blattner Géza, Kolozsvári Zsigmond, gyakori vendég volt 
József Attila is. Belépőjegy: 2500,-Ft  Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu 

Fotó: André Kertész: Révai Ilka és Éva párizsi otthonukban, 1927, 

digitális nyomat az eredetinegatívról © Donation André Kertész, 

Ministère de la Culture (France), Médiathèque dupatrimoine et de la 

photographie, diffusion RMN-GP

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Floralia – Római tavaszünnep Aquincumban - május 10-11.
Idén is múltidéző fesztiválra vár minden korosztályt az Aquincumi Múzeum. Az immár 
34. alkalommal megrendezésre kerülő tavaszünnep megfogható közelségbe hozza a 
klasszikus antikvitást és élményszerűen mutatja be római kori örökségünket.
Nyári napközis táborok
A részvételi díj 50 000 Ft/gyermek, amely tartalmazza a programokat és az ebédet.
június 23–27.: „Guzsaly, hajtű, serpenyő” tábor (10–14 év között)
június 30. – július 4.: Ókori tábor (8–11 év között)
Részletek és jelentkezés a múzeum honlapján.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A római sas árnyékában – Katonaélet az aquincumi limes mentén 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
Aquincum 130 – A java! 
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből 2025. október 31-ig
Apró kövek – Színpompás padlók. 
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből 2025. október 31-ig

KULTMELL_LAYOUT 25_9.indd   4KULTMELL_LAYOUT 25_9.indd   4 2025. 04. 30.   11:24:252025. 04. 30.   11:24:25
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HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. 
Mosó-, mosogatógépek 
bekötése. Anyagbeszer-
zéssel, garanciával! Akár 
aznap! 06-70/856-7150

l
Festést, burkolást, kőmű-

ves munkát vállalok. Nyug-
díjasoknak kedvezmény-
nyel, bútormozgatással 

takarítással. Tel: 06-30/422-
1739
l

Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 
villanyszerelő mester. 

Elmű ügyintézéssel: Tel: 
06-1/246-9021, 06-20/934-

4664 
l

Zárszerelést vállalok 24 
órában. Megbízható mér-

nök. 06-30/737-1395
l

Redőny, reluxa, szúnyog-
háló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redő-

nyös. 06 70 341 9489
l

Redőnyjavítás garanciával. 
Külső és belső árnyékolók 
felmérése a helyszínen. 

Hívjon bizalommal. Szűcs 
József. 06-20-9591-351.

l
Javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, 
harmonikaajtó. Nagy Sán-

dor, 06-20/321-0601
l

Ingatlanközvetítés ked-
vező feltételekkel 1 %-tól. 
Alacsonyjutalek.hu Tel.: 

36702373050

Könyveket, könyvtára-
kat, műtárgyakat Vértesi 

Antikvárium vásárol. 
Díjtalan kiszállással. www.
vertesiantikvarium.hu 06-

20-425-6437
l

Életjáradékot fizetne lein-
formálható ügyvéd/peda-
gógus házaspár ingatlan 
örökléséért. Telefon: 06-

70/252-4897
l

Almási Katalin vásárol leg-
magasabb áron bútoro-
kat, festményeket, órákat, 
dísztárgyakat, porceláno-
kat, könyveket, szőrme-
bundát, hangszereket, 

csipkéket, régi pénzeket, 
kitüntetéseket, ezüstöket, 
tört aranyat, teljes hagya-
tékot díjtalan kiszállással. 

06-20-597-8280

l

Egyedülálló 68 éves diplo-
más nyugdíjas nő autóval 
rendelkező szabadidőtár-
sat vagy szabadidőtársnőt 
keres közös programok-

hoz, kirándulásokhoz költ-
ségmegosztásos alapon. 

Email:  
kataling@t-online.hu

l

Gyorsszerviz  
Duguláselhárítás! Víz-, vil-
lany-, gázszerelés, márka-
független gázkészülékek 
javítása, cseréje teljeskörű 
ügyintézéssel! Garanciá-
val! 06-20-334-34-38 viber: 

06-20-297-21-09
l

JELENTKEZZEN INGYENES
KLINIKAI

VIZSGÁLATUNKRA

min. 18 év
aktív lábszárfekély
mérete egy körömnél nagyobb,
de 2 ujjnyinál kisebb (25 cm2)

www.oec.hu

LÁBSZÁRFEKÉLY KÍNOZZA?

Feltételek:Feltételek:

Cégünk klinikai vizsgálatokkal foglalkozik, ingyenes
vizsgálatainkra időpontot csak meghatározott
feltételekkel tudunk adni.

Regisztráljon honlapunkon,
visszahívjuk!

1036 Budapest
Lajos utca 74-76. 

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás, 

csempézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves, és kisebb 
munkákat is vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező 06 1 202 2505  

/ 06 30 251 3800 

Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-
nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket 
előrendeléssel igényelhetik. 
MENÜ:  www.facebook.com/esernyos  

EBÉDMENÜ  
AZ ESERNYŐSBEN

Szobafestés, mázolás, tapétázás 
bútormozgatással. Parkettacsiszolás,  
PVC- szőnyegpadló lerakás. Precíz, 

megbízható munka, mérsékelt árakon 
–1998 óta. Csapó György: 06-70-6355-

777,  061-229-5694  festesma.iwk.hu

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag 
nyílászárók. 10 év gyártói garanciával, 

40% kedvezménnyel 2025.05.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés, 

kedvező áron! 0670/277-3807,  
info@ablakprofesszor.hu

Tetődoktor! Régi, hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 

bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, 

SOS munkák: 06-30-622-5805 / 
06-20-952-2327
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A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Önkormányzat 
tulajdonában lévő alábbi lakások bérbeadására hirdet 
pályázatot.

A pályázat benyújtásának határideje:  2025.03.05. 17 
óra. Helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáiban (1033 Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 
Budapest, Fő tér 2.). Ügyfélkapuval rendelkező ügy-
felek a https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül is be-
nyújthatják pályázatukat.

Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés céljá-
ból a pályázók és az együttköltöző családtagok személyi 
azonosító okmányait (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya), vagy azok másolatát mutassák be!

A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok 
2025.02.14. napjától Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat honlapjáról letölthetők 
(www.obuda.hu), továbbá az Ügyfélszolgálatokon (1033 
Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) át-
vehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pá-
lyázaton való részvétel ingyenes.

Jelen pályázati leírás nem teljeskörű. A pályázati kiírás 
és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen 
megtekinthetők az Ügyfélszolgálatokon és az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkeze-
lő) központjában (1033. Budapest, Mozaik u. 7.), valamint 
a lakásokról készült fotókkal együtt elérhetők a www.
obuda.hu oldalon és a Vagyonkezelő honlapján (www.
ovzrt.hu). 

bbéérrlleemméénnyy  ccíímmee
mmeeggtteekkiinntt--
hheettőő  
22002255..0055..1199..

lliifftt
mmoozzggáásskkoorr--
llááttoozzoottttaakk  
sszzáámmáárraa  
aallkkaallmmaass

mm22 sszzoobbaa--
sszzáámm

kkoommffoorrtt
ffookkoozzaatt

aallaapp
llaakkbbéérr
FFtt//mm22

ÓÓVVNN  ZZrrtt--nneekk  
ffiizzeetteennddőő  llaakkbbéérr  

  ééss  kküüllöönn  sszzoollggááll--
ttaattáássookk  ddííjjaa  ((FFtt))

llaakkáássbbéérrlleettii  
ddííjjbbaa  

bbeesszzáámmíítthhaattóó
((FFtt))

1 Bécsi út 86. 
1. emelet 12. 8.00 nincs nem 33 1 komfortos 932,- +15 % 36.740,- 1.200.000,-

2 Bogdáni út 22. A. lph.
 1. emelet 1. 9.15 nincs nem 34 1 komfortos 932,- 42.908,- 1.800.000,-

3 Folyondár utca 22-24. 
1. ép. fszint 2. 12.00 nincs nem 46 1+1 fél komfortos 932.- +15% 68.945,- 1.600.000,-

4 Gulácsy Lajos utca 9.
3. emelet 15. 10.00 nincs nem 37 1 összkomfortos 1017,- 42.143,- 1.500.000,-

5 Hadrianus utca 5.
6. emelet 54. 10.30 van igen 50 2 összkomfortos 1017,- 60.850,- 1.100.000,-

6 Margitliget utca 2.
11. emelet 116. 10.45 van igen 32 1 összkomfortos 1017,- 42.244,- 750.000,-

7 Margitliget utca 2.
15. emelet 165. 11.00 van igen 52 1+1 fél összkomfortos 1017,- 68.584,- 1.050.000,-

8 Margitliget utca 3.
6. emelet 63. 10.30 van igen 32 1 összkomfortos 1017,- 41.504,- 950.000,-

9 Pacsirtamező utca 32.
fszint 13. 8.45 nincs nem 25 1 komfortos 932,- 33.300,- 150.000,-

10 Szentendrei út 13.
13. emelet 139. 9.30 van igen 31 1 összkomfortos 1017.- 56.737,- 1.300.000,-

11 Tímár utca 17. fszint 6. 8.30 nincs nem 29 1 komfortos 932,- 36.198,- 1.600.000,-
12 Bogdáni út 6. B. lph.

 2. emelet 1. 10.00 nincs nem 54 2 összkomfortos 1017,- 73.818,- 600.000,-

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

obuda.hu ovzrt.hu

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK FELÚJÍTÁSI 
KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. LAKBÉRFIZETÉSSEL, 
A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA

A pályázatra meghirdetett lakások:

A lakások kizárólag a táblázatban meg-
jelölt időpontban tekinthetőek meg!

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság
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A Csobánka térre látogató vendégeink maguk is rácso-
dálkozhatnak a kerület nemzetiségeinek sokszínű 
kulturális és gasztronómiai hagyományaira. A nemze-
tiségek találkozójára érkezők gyönyörködhetnek a 
színes népviseletekben, táncolhatnak a tradicionális 
dallamokra és persze felfrissülhetnek a hagyományos 
nemzeti finomságok kóstolgatása közben!

Nemzetiségi Nap 
a Csobánka téren

Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Görög Nemzetiségi Önkormányzat
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Braunhaxler Egyesület
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Román Nemzetiségi Önkormányzat
Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

A nap zárásaként mindenkit szeretettel várunk 16.00 órától 
a Mydros görög zenekar táncházára, ahol együtt 
mulathatunk vidám görög ritmusokra.

Szeretettel várjuk Önöket hagyományos 
Nemzetiségi Napunkra!

Résztvevők

2025. május 24., 
szombat 10.00–18.00 

IDÉN IS GYÖNYÖRŰ VIRÁGOKKAL VÁRJUK ÖNÖKET

KEDVEZMÉNYES MUSKÁTLIVÁSÁR 
MÁJUS 24-ÉN

Az akció 2025. május 24-én (szombat) 8.00 órától a készlet erejéig, 
de legkésőbb 16.00 óráig tart.

Önkormányzatunk ebben az évben is meghirdeti kedvezményes muskátlivásárát, 
melyen nagyon kedvezményes áron juthatnak jó minőségű, szép állómuskátlihoz.  
A vásárt a  kerület hét helyszínén tartjuk.

Vásárlásra jogosultak: A kerületben bejelentett lakóhellyel (állandó lakcímmel) 
rendelkező, nagykorú lakosok.

A vásárolható mennyiség: 4 tő muskátli/fő, amelynek vételára 200 Ft.

A jogosultság igazolása: A kedvezmény igénybevételéhez saját névre szóló, érvényes 
személyi igazolvány és lakcímkártya felmutatása szükséges.

Figyelem! Az igazságosabb elosztás érdekében kérjük a fentiek betartását. A visszaélések 
elkerüléséért a lakcímkártyák sorszámát az akció időtartamáig rögzítjük. A kiszolgálás 
érkezési sorrendben történik. Köszönjük megértésüket.

A kedvezményes muskátlivásár helyszínei:

     Békásmegyeri Közösségi Ház – 1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
 (a Rendelőintézet és a Kertmozi közötti terület)
     Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – 1039 Budapest, Kelta utca 5.
     Csillaghegyi Közösségi Ház – 1039 Budapest, Mátyás király út 13-15.
     Kaszásdűlői Kulturális Központ – 1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2.
     Városüzemeltetés telephelye – 1031 Budapest, Pók utca 1.
     Óbudai Kulturális Központ – 1032 Budapest, San Marco utca 81.
     Mókus utca – Tanuló utca közötti terület

A jogosultak bármelyik helyszínen vásárolhatnak muskátlit, de kérjük, hogy lehetőség 
szerint a lakóhelyükhöz legközelebb eső helyszínt keressék fel.

Tegyük együtt virágosabbá 
lakóhelyünket! Szeretettel 

várjuk Önöket!
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Mi annak a programnak az elnevezése, amelynek keretében  
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat idén is vásárlási  

utalvánnyal segíti a gyermeküket egyedül nevelő szülőket? 

REJTVÉNY Tavasszal
is kinyílik
az Őszike
Milyen az élet az Idősek Klubjá-
ban? Erre a kérdésre kaphat vá-
laszt az, aki 2025. május 22-én, 
csütörtökön 10 és 15 óra között el-
látogat az Óbudai Szociális Szol-
gáltató Intézmény békásmegyeri, 
Őszike utcai Nyugdíjas Házába, 
az Idősek Klubjának nyílt nap-
jára. Ugyanis a klubtagok rész-
vételével ízelítőt adnak azokból 
a programokból, lehetőségekből, 
amelyek a klubot jellemzik, va-
lamint bemutatják a közösség 
és a ház mindennapjait.

A nyílt nap eseményei-
re az OSZSZI 10 órától várja 
a környéken élő nyugdíjasokat, 
és egészen 15 óráig bármikor be 
lehet csatlakozni a programok-
ba. A napot idősekre szabott 
tornával kezdik, majd Haskóné 
Alker Annamária intézmény-
vezető köszönti a hallgatóságot, 

ezután a ház és klub működésé-
ről mesélnek. A délelőtt folya-
mán dr. Beke Eleonóra belgyó-
gyász szakorvos és dr. Plavecz 
Julianna főorvosnő mozgás-
szervi rehabilitációs szakember 
tart előadást. 

Az épületben és a kertben 
„fogadó állomásokat” alakíta-
nak ki. Egy-egy „állomáson” 
a klubtagok népszerűsítik az ál-
taluk kedvelt tevékenységeket. 
Találkozhatnak a dalkörösök-
kel, az angol nyelvet tanulókkal, 
a rajzosokkal, a kézműves csa-
pattal, a kvíz és egyéb társasjá-
tékot kedvelőkkel vagy éppen 
a pingpongosokkal.

A május 22-iki nyílt nap hely-
színe tehát az Őszike Idősek 
Klubja, amelynek címe a követ-
kező: 1038. Budapest, Őszike 
utca 8.

2025
Május 25.

VASÁRNAP 
10.00 és 19.00 óra között

Tökmag zenekar -  zenés interaktív koncert
Huzella Péter gitáros, énekes gyerekműsora
Solymászbemutató a Madárlátta Tanya 
csapatával
Interaktív Óriásbuborék show          
Okos buli – kutyajó zenés műsor gyerekeknek
Bohócműsor
Meseíró pályázat - ünnepélyes díjátadó
Capuccino zenekar - Óvóbácsi Zsongodája
Solymászbemutató a Madárlátta Tanya 
csapatával
Disney dalok a Madách Színház művészeinek 
előadásában

10.00– 10.45
11.00 –  11.50
12.00–  12.45

13.00–  14.00
14.00– 14.45
15.00–  16.00
16.30–  17.00
17.15 –  18.00
17.00–  17.45

18.00– 19.00

Vidám játékok egész nap

Civil sátrak: 

A nap háziasszonya: 
Vágó Piros

Színpadi program:

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat 
vidám gyereknapi mulatságunkra!

a Csobánka 
téren

Ugrálóvár, euro bungee, láncos körhinta, 
kisvonat, népi fajátékok, ládavasút, darts foci, 
akadálypálya gyermekeknek, óbudai gamer 
roadshow, arcfestés, csillámtetoválás, 
kézműves foglalkozás, közös fotó 
a sólymokkal, vadászgörénnyel, és Dívával, 
a magyar vizslával.

Bűnmegelőzési tudástár, 
Gyermekvédelem a Hintalovon Alapítvány 
szakértőivel
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NEM VAGY EGYEDÜL
2025-BEN IS TÁMOGATJUK 

A GYERMEKET EGYEDÜL NEVELŐKET

ÚJRA

Indul a jelentkezés az idei támogatásra: idén is vásárlási utalvánnyal segítjük a gyermeket egye-
dül nevelőket. Továbbra is az a célunk, hogy a magas infláció és az elszabadult élelmiszerárak 
miatti terheken enyhítsünk a kerületi piacon felhasználható utalványokkal. 

A vásárlási utalvány értéke egy gyermek esetén 10 ezer, két gyermek esetén 15 ezer, három vagy több 
gyermek esetén 20 ezer Ft, melyet a Békásmegyeri Piacon, a matricával jelölt elfogadóhelyeken lehet 
majd felhasználni. 
A vásárlási utalványra jogosult az a természetes személy, aki egyedülállóként jogosult családi pótlék-
ra és Óbuda-Békásmegyer területén lakik vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkezik.

Kérjük, jelentkezzenek előzetesen online az alábbi űrlap kitöltésével, így az átvételkor az ügyin-
tézési idő nagymértékben csökkenthető. 

Fontos: Aki 2023-ban és/vagy 2024-ben már jelentkezett a támogatásra, nem szükséges új jelent-
kezést beadnia, az átvétel helyéről és időpontjáról március elején automatikusan levélben 
tájékoztatjuk. 

Aki nem rendelkezik internet eléréssel, az igénylést személyesen is benyújthatja a Szociális Ügyfélszol-
gálaton ügyfélfogadási időben. (Fő tér 2. földszint)

Az utalványokat 2025. június 2. és június 5. között lehet személyesen átvenni. A jelentkezőket ema-
ilben is értesítjük az átvétel pontos helyéről, idejéről és az átvétellel kapcsolatos tudnivalókról.

Átvételkor a jogosultság igazolására lesz szükség, ehhez személyi igazolványt, lakcímkártyát, TAJ 
kártyát és a családi pótlék megállapításáról szóló határozatot vagy a kifizetését igazoló számlakivona-
tot vagy a postai kifizetési szelvényt kérjük bemutatni.

Az utalványok átadásának helyszínei és időpontjai:

Kérjük, hogy lehetőség szerint a lakóhelyükhöz közeli 
átvételi pontot válasszák.
Az átvételkor a jogosultság igazolásával előzetes igény-
lés benyújtása nélkül is lesz lehetőség az utalványt 
átvenni, ebben az esetben azonban hosszabb ügyinté-
zési időre kell számítani a helyszínen.

június 2. hétfő 12-20 óra között Békásmegyeri Közösségi Ház, 1039 Budapest, Csobánka tér 5.

június 3. kedd 12-18 óra között Békásmegyeri Közösségi Ház, 1039 Budapest, Csobánka tér 5.

június 4. szerda 12-18 óra között  Kaszásdűlői Kulturális Központ, 3K, 1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2.

június 5. csütörtök 12-18 óra között Óbudai Kulturális Központ, 1032 Budapest, San Marco utca 81.


